ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2017.

[bookmark: _GoBack]	Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araujo de Souza, Luciana Kadidja Dantas e Joseni Santos de Medeiros.  O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a ata da Sessão anterior que lida e aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Foi apresentado Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor JOSÉ NILTON DE AZEVEDO (popularmente conhecido por Neguinho de Zezinho Sulino), de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA, em conjunto com os demais Vereadores desta Casa Legislativa; Tramitação do Projeto de Resolução nº 001/2017, de 23 de fevereiro de 2017, do Poder Legislativo, que “Altera a redação dos §§ 1º e 2º do art. 119 da resolução nº 002/2015, que reformulou o art. 119 e acrescentou parágrafos ao Regimento Interno da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade o Requerimento Nº 004/2017 de autoria do Vereador Vinícius Pereira Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a realização de audiência pública visando a criação do Serviço de Inspeção Municipal; Aprovado por unanimidade o Requerimento Nº 005/2017  de autoria da Vereadora Luciana Kadidja Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando o envio de um técnico responsável pelo setor de Recursos Humanos para que o mesmo possa prestar esclarecimentos sobre a convocação dos aprovados no concurso público EDITAL Nº 001/2015, DE 29 DE OUTUBRO DE 2015, como também a justificativa pela qual se dará a realização de um processo seletivo para contratação de servidores no âmbito municipal; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 001/2017 de autoria do Vereador Vinicius Pereira Dantas para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, e que seja nomeado o Pórtico da saída para Caicó de Tibúrcio Bezerra de Araújo; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 002/2017 de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, pedindo a reforma de um corta-vento, localizado no lote de Deda na Caatinga Grande, o mesmo encontra-se quebrado, o poço tem uma vazão boa, e essa Água seria utilizado por a comunidade; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 003/2017 de autoria do Vereador Vinicius Pereira Dantas, para que seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE ROBINSON FARIA E AO DEPUTADO ESTADUAL NELTER QUEIROZ solicitando a inclusão da festa do Padroeiro de São José do Seridó no calendário cultural do estado; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 004/2017 de autoria do Vereador Joseni Santos de Medeiros para que seja encaminhado Ofício ao EXCELENTISSIO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE ROBSON FARIA E A SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL JULIANNE FARIA  SETHAS, para que firme a parceria com o Município de São José do Seridó para a criação do Microcrédito para alavancar a economia local e fortalecer os pequenos empreendimentos. Aprovado por unanimidade Indicação Nº 005/2017 de autoria do Vereador Clayton Mariano de Sá, para que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja implantadas três lavanderias públicas, tendo uma no Bairro Beira Rio, outra no Bairro Nova Bonita e outra no Assentamento Seridó (Caatinga Grande) e que junto com as lavanderias sejam perfurados poços para que as lavanderias sejam independentes e não precisem da água da CAERN; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 006/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo de Souza, para que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN, solicitando uma parceria entre o Município e o setor privado (comerciantes, faccionistas, etc) visando a instalação de câmeras de vigilância em pontos estratégicos do Município de São José do Seridó/RN; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 007/2017 de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa, o Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário,  seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, pedindo a colocação de Poste de Iluminação Pública nos canteiros da Rua Pedro Medeiros Brito a partir do Mini Box Nossa Senhora da Luz até o cruzamento com a Rua Francisca Macedo. ORDEM DO DIA: Aprovado por unanimidade em única discussão o Projeto de Resolução n°002/2017, de 23 de fevereiro de 2017, do Poder Legislativo, que “Altera a redação dos §§ 1º e 2º do art. 119 da resolução nº 002/2015, que reformulou o art. 119 e acrescentou parágrafos ao Regimento Interno da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, e dá outras providências”. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 23 de fevereiro de 2017.
